

# 加大力度促转型，多措并举谋发展——国发集团党委班子成员赴公司开展调研

## ★ 加大力度促转型，多措并举谋发展 ★

为全面贯彻党的二十大精神，认真落实巡察反馈意见整改要求，集团系统内大兴调查研究相关工作，5月5日，集团党委书记、董事长黄建林带领集团党委领导班子成员及相关部门负责人赴公司开展调研。汇报会前，黄建林同志一行现场查看了公司17、18楼党建阵地建设情况。



会上，公司党总支书记、董事长沈光俊专题汇报了关于信托行业三分类新规出台后公司转型思考，重点阐述了三分类总体情况、公司未来三年发展预测、转型创新战略部署以及希望集团给予支持的事项。同时，公司汇报了一季度经营管理情况，各项工作稳步有序开展，受行业政策影响，经营指标略有回落，创新项目进展显著。并就2020年和2022年两轮市委巡察反馈意见整改情况作了汇报。集团领导班子成员及相关部门负责人围绕公司如何实现高质量发展目标，对公司提出的相关问题一一作了回应，就公司下阶段解决当前困境、完成转型突破提出了意见建议。



最后，黄建林同志对公司前期转型所取得的成绩给予充分肯定，并对公司下阶段各项工作开展提出四点要求。

一是要结合信托三分类新规政策，积极与同业机构对标对表，研究转型发展举措，进一步明确市场定位和核心竞争力，科学谋划发展思路，实现市场有效突破。二是要发挥信托优势，强化金融服务意识，努力创新信托产品，始终坚持把发展的着力点放在服务地方实体经济多样化需求上，放在服务推动地方经济发展上。三是要严格落实银保监会监管有关要求，建立健全公司各项制度机制，持续关注行业政策动向，及时调整发展战略和业务结构，保持清醒认识，坚定信心落实转型方针，确保转型加快取得实质性成果。四是要突出政治引领，围绕公司业务发展，强化党建促进作用，积极打造符合公司特色的支部品牌，不断推进党建与业务工作深度融合。



### 下一阶段

公司将在集团的关心和支持下，严格落实本次会议会议精神，进一步加强与集团各部门的联系，以守住风险底线为前提，按照既定战略规划落实公司高质量发展方针，缩短阵痛期，继续围绕服务地方经济、服务民生福祉、服务社会治理、服务科技进步贡献地方金融国企力量。